



# SĄD NAJWYŻSZY

## Rzeczypospolitej Polskiej

Kancelaria Pierwszego Prezesa  
Sądu Najwyższego

Biuro Informatyki

KPP IV-0413-55/19

Warszawa, dnia 12 sierpnia 2019 r.

### Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o zamówienie publiczne na dostawę sprzętu komputerowego dla Sądu Najwyższego

W odpowiedzi na pytania zadane w dniu 12 sierpnia 2019 r. Zamawiający uprzejmie informuje:

#### Pytanie 1)

Opis przedmiotu zamówienia, część 2, pamięć operacyjna: czy zamawiający dopuszcza konstrukcje notebooków z wbudowaną pamięcią 8GB i wolnym jednym slotem pamięci, które mają możliwość rozbudowy do min. 40GB, ale nie są wyposażone w 2 banki na pamięć?

#### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie komputerów przenośnych posiadających jeden wolny slot pamięci oraz wbudowaną pamięć operacyjną o wielkości zgodnej z wymaganiem zapisanym w SIWZ.

#### Pytanie 2)

Opis przedmiotu zamówienia, część 3, pamięć operacyjna: czy zamawiający dopuszcza konstrukcje notebooków z wbudowaną pamięcią 16GB i wolnym jednym slotem pamięci, które mają możliwość rozbudowy do min. 48GB, ale nie są wyposażone w 2 banki na pamięć?

#### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie komputerów przenośnych posiadających jeden wolny slot pamięci oraz wbudowaną pamięć operacyjną o wielkości zgodnej z wymaganiem zapisanym w SIWZ.

DYREKTOR  
Biura Informatyki  
Sądu Najwyższego  
*Maciej Fajęczkowski*